Edition » 2014-04-22T23:58:01+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

BI3U-EM12-AP6X-H1141

Tun BI3U-EM12-AP6X-H1141
MaeHT. Ne 1634340

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 3 MM

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIM Arana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN
MoBTOpsieMOCTb

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid 10 %
<+15%,<-25°Cv>+70°C

cTtepesnc 3..15%

Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -30...+85°C

Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =

OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,

HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbIN TOK < 0.1 mMA

HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs! nal umknmy.

MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B

3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ o6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.

BbixogHas dyHKUmMS 3-npoBogH., H.O., PNP

Knacc nsonaumm ]

YacrtoTta nepekno4eHns 3kly

KoHcTpykums

Pasmepb!

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSXKKMN rankn
CoepgunHeHue

BubpocToiikocTb
YAaaponpo4HocTb

Knacc 3awmrbl

MTTF

uMnuHap ¢ pesbbon, M12 x 1

52 MM

Hepxagetowwas ctanb, AlSI 304

nnactmacca, MNeT

10 Hm

pasbem, M12 x 1

55Ty (1 Mmm)

30g (11 mc)

P68

874ner B cootBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHns

CBETOANOA XEeNTbIN

TWUIRC K

Industrial
Automation

= pe3b6oBoM uMnuHAp, M12 x 1
= HepxaBewLas cranb, 1,4301

= KoadpduumeHT peaykuum 1 onsa Bcex
MeTansnos

= CTeneHb 3awWmThbl IP68

= He4YyBCTBUTENIbHOCTb K BHEWHUM Mar-
HUTHbLIM NonsAM

= pacluMpeHHbIA TeMnepaTypHbIA Anana-
30H

= BbICOKasi YacToTa NepeKnoyYeHus
= 3-npoBopgH. DC, 10... 30 B DC
= HOPMasibHO OTKPbITbIA, PNP-BbIX0O4

= pa3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

N1 BN +
I 4
<ﬂ>3\ | _\3BU -
4 BK

pnp

MpuHuun gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuYvKy OBHapyXuBatoT Me-
Tannu4yeckne obbekTbl 63 KoHTakTa n 6e3 ns-
Hoca. 3a cyeT 3anaTteHToBaHHOW beccdep-
pUTOBON 3-X KaTeLUe4YHON CUCTEMbI, UProx®
factor 1 gaTumkn umetoT onpeaeneHHble npe-
MMyLLIeCTBa B CPABHEHUM CO CTaHAAPTHBIMU
VHAYKTUBHBIMY Aatunkamu. OHn [eTekTupy-
10T pasnuyHble MeTansbl C OAMHAKOBbIM pac-
cTosiHneM cpabatbiBaHus, HEBOCTPUUMYMBLI K
MarHUTHbBIM MOMSAM U XapakTepuaytoTcsi 6onb-
UMM paccTosiHneM cpabaTbiBaHWS.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2014-04-22T23:58:01+02:00

() pIT0 e TURCK

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

Industrial
BI3U-EM12-AP6X-H1141 .
PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

o7
D
\W

I

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2014-04-22T23:58:01+02:00

[T e

MHAYKTVI BHbIN AaTyukK
Industrial
BI3U-EM12-AP6X-H1141 .
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwwTerH ans pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
&
% 20.
212
<34 >¥
RN

YctaHoBO4YHasA apmaTypa

HanmeHoBaHue

UneHT. Ne

YepTex ¢ pasmepammn

RKCVA4T-2/TEL

6626900

Mi2x1 -S4

015 = s

v
11,5L
42

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



